
Tork Xpressnap Fit®
Η Tork δεσμεύεται να αναπτύξει καινοτόμες, βιώσιμες λύσεις υγιεινής που είναι καλύτερες για τις επιχειρήσεις, τους
ανθρώπους και τον πλανήτη.

Οφέλη προϊόντων βιωσιμότητας Focus4

Υλικά και συσκευασίες

Ανταλλακτικά με πιστοποίηση οικολογικού σήματος της ΕΕ – μειωμένος

περιβαλλοντικός αντίκτυπος σε πολλά στάδια του κύκλου ζωής του προϊόντος

Ανταλλακτικά με πιστοποίηση FSC® – φτιαγμένα από ίνες υπεύθυνης
προέλευσης

Οι πλαστικές συσκευασίες για τα ανταλλακτικά είναι κατασκευασμένες από

τουλάχιστον 30% ανακυκλωμένο πλαστικό μετά την κατανάλωση

Η Tork Xpressnap Fit Natural Χαρτοπετσέτα είναι κατασκευασμένη από 100%
ανακυκλωμένες ίνες. Το χρώμα προέρχεται από ανακυκλωμένα χαρτόκουτα ως
μία από τις πηγές ινών

Χρήση και απόβλητα

Η διανομή ενός φύλλου τη φορά βοηθά στον έλεγχο της κατανάλωσης και στη

μείωση των απορριμμάτων.

Το σύστημα Tork Xpressnap Fit μειώνει τις αχρησιμοποίητες χαρτοπετσέτες που
απορρίπτονται κατά περισσότερο από 50%. (1)

Τα ανταλλακτικά είναι βιομηχανικά κομποστοποιήσιμα σύμφωνα με το πρότυπο

EN 13432 (2)

Άνθρακας

Το Tork Xpressnap Fit® έχει μέσο αποτύπωμα άνθρακα από τη γέννηση έως
τον θάνατο 3,8 g CO2e ανά χρήση, με το τμήμα από τη γέννηση έως την πύλη

2,4 g CO2e ανά χρήση.(3)

Υγιεινή για όλους

Τα ανταλλακτικά έχουν πιστοποίηση τρίτου μέρους για σύντομη επαφή με
τρόφιμα.

Οι δοσομετρικές συσκευές είναι πιστοποιημένες για Ευκολία χρήσης. (4)

Tork Easy Handling® εργονομική συσκευασία για ευκολότερη μεταφορά,

άνοιγμα και απόρριψη.

Οι πληροφορίες περιλαμβάνουν τα οφέλη βιωσιμότητας σε επίπεδο συστήματος για το Tork Xpressnap Fit®, που
καλύπτει την ευρωπαϊκή σειρά ανταλλακτικών και δοσομετρικών συσκευών Tork. Στις περιπτώσεις όπου ένα
συγκεκριμένο όφελος δεν ισχύει για όλα τα προϊόντα της σειράς, αυτό αναφέρεται σαφώς.  

1. Δίφυλλη χαρτοπετσέτα σε επιτραπέζια δοσομετρική συσκευή σε σύγκριση με το Fastfold (Tork Δοσομετρική συσκευή: 271800 και Tork Ανταλλακτικό: 10933), δίφυλλη χαρτοπετσέτα σε δοσομετρική συσκευή πάγκου σε σύγκριση με
το Counterfold (Tork Δοσομετρική συσκευή: 271600 και Tork Ανταλλακτικό: 10935). 2. Ενδέχεται να ισχύουν τοπικοί περιορισμοί. Πριν από την απόρριψη σε βιομηχανικούς κάδους κομποστοποίησης, επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές
για να επιβεβαιώσετε ότι το προϊόν είναι αποδεκτό. Βεβαιωθείτε επίσης ότι το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί σε σχέση με επικίνδυνες ή μη κομποστοποιήσιμες ουσίες. 4. Πιστοποιημένη από τη Σουηδική Ρευματολογική Εταιρεία.. 3.
Αντιπροσωπεύει την ευρωπαϊκή συλλογή ανταλλακτικών Tork Xpressnap Fit® ανά περίπτωση χρήστη. Με βάση αναλύσεις κύκλου ζωής (ΑΚΖ) που αξιολογήθηκαν από τρίτους και καλύπτουν όλες τις βαθμίδες ποιότητας αναπλήρωσης
σε συνδυασμό με δεδομένα κατανάλωσης. Επειδή αυτά τα δεδομένα είναι ένας μέσος όρος συστήματος, δεν προορίζονται για χρήση σε αναφορές άνθρακα για συγκεκριμένα είδη και κατανάλωση..

Γραφική απεικόνιση [10/16/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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